

*Рецензия – відгук на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Соціальна робота», за спеціальністю 231 « Соціальна робота», галузі знань 23 «Соціальна робота». Програму розроблено представниками Харківського національного медичного університету.*

З освітньою програмою, яка реалізується кафедрою психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Комунальний заклад соціального захисту для дітей «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей міста Харкова» ознайомлювався як при її розробці так і при прийомі на проходження практики студентів ХНМУ, які навчаються за спеціальністю «Соціальна робота».

Освітньо-професійна програма, що подана для рецензування, орієнтована на підготовку фахівців, здатних вирішувати завдання з соціальної адаптації різних груп населення, у тому числі - дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Змістовна складова освітньої програми та спеціалізації, повністю задовольняє наш заклад як заклад - можливого роботодавця для випускників даного факультету, програма повністю відповідає статутним цілям закладу соціального захисту для дітей.

Сьогодні, надання соціальних послуг для уразливих категорій населення передбачає застосування широкого спектру знань, умінь та навичок. Тому цінним є те, що навчання за цією спеціальністю здійснюється в медичному університеті на базах медичних установ, що є дуже важливим для нашого закладу, котрий опікується дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Як правило, це діти із неблагополучних сімей і, окрім соціально-педагогічних та психологічних проблем, мають місце проблеми зі здоров'ям.

Однак, слід зазначити, що в програмі недостатньо виражений соціально-педагогічний компонент, що є важливим у роботі з дітьми. У зв'язку з цим пропонуємо розробникам освітньо-професійної програми освітній компонент «Соціальна педагогіка» віднести до основної складової програми та збільшити кількість годин для його вивчення.

В освітній програмі добре пропоновані компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, вважаємо, що перелік є вичерпним. Вважаємо, що рецензована освітня програма відповідає вимогам, і задовольняє потреби роботодавців місією яких є сприяння здоров'ю та соціальному благополуччю суспільства.

Директор

КЗСЗД «Центр соціально-психологічної

Реабілітації дітей міста Харкова»



Тетяна ЧЕРКАШИНА